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Bail(2 d:ém). Cho céc biéu thirc
2Jx 2 x+Jx+6
+ — va
I3 Jx+3 9-x g Jx -3

a. Tinhgid try Qkhi x=4.
b. RutgonP.

c. V&i Q> 0, hdy so sénh P v %

Bai Il (2,5 diém). 7N
1. Gidi bai todn bdng cdch Igp phwong trinh hodc hé phuong trinh N
Mgt diam dit hinh chir nhit c6 chu vi la 104 mét. Néu giir nguyén chiéu dai va o,

ting chiéu rong dé manh dat tr& thanh hinh vubng thi dién tich manh dittang lén 4Rk —=
240 mét vuong Tinh dién tich manh vuén ban dau. e

S
2. Bai todn thuc té. .

Mt céc thily tinh chira nuéc c6 dang hinh try tron c6 dudng __.EU 4 L/
kinh day 13 8 cm. Ngudi ta bo thém vao cde nude 10 vién
dit ndn (dic) hinh lap phuong (nhu hinh bén) 6 canh 1a 2cm.
Hoi sau khi thém dét ndn vao thi myc nudc ding lén thém bao nhiéu cm so voi ban dau.

(Biét bé day thanh coc khéng ddng ké, ddt ndn chim hoan toan trong nwoc, ldy x = 3,14 va lam
tron két qua dén s6 thdp phdn thit 2)

+| vai x>0x29

Bai Il (2 diém)..
Jx+2+—l-—2-%
1. Giai h¢ phuong trinh sau: e 19
ek '2(y+z) 0

2. Trén mat phing toa dd xOy, cho Parabol (P): y = x* va duémg thing (d): y =2x-m+1
a. Tim m dé (P) cit (d) tai mot diém c6 hoanh d bing -2. Tim toa d giao diém con lai.

b. Tim m dé (d) cit (P) tai 2 diém phan biét c6 hoanh d¢ x,;x, théa min ——! -

>

X +2x, +l 5+ +1 4
Bii IV (3 diém). Cho tam gidc ABC c6 ba géc nhon ndi tiép (0)(AB<AC). Céc dudng cao
AD,BE,CF citnhau tai H.Duéng thing BH cit (O) tgi giao diém thir hai la G, dudmg thing BO cit
AC va ciit dudng tron (O) ldn lugt tai M, K (K khic B). .

1. Chimg minh: tr gi{lc AEDB va AEHF |a tr gidc ndi tiép.

2. Chimg minh: BHF = BAC vatam gidc AHG cdn.

3. Goi / lagiao diém cia BE va FD, dudmg thing qua / vudng gbc véi BC cit AB tai diém N.

BH BF
Chy inh: —=—vVAa NE //
ung m 3K - 3C AG .

Bii V (0,5 diém). V6i a,b céc sb thyc khong dm théa man o’ + 5 = 4, tim gid trj 16n nhét v gid trj nhé
nhét cua biéu thirc P =V3-a® +J3-b".

Chiic em lam bai tét!



